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Istzustand: Fließtiefen Q = 10 m/s im Siechenbach

Legende
5 Fkm

Fließtiefen [m]
0,00 bis 0,50
0,50 bis 1,00
1,00 bis 2,00
2,00 bis 4,00
4,00 bis 6,00
6,00 bis 8,00
8,00 bis 10,0
> 10,0

Legende
5 Fkm

WSP-Differenz [m]
> 2,0
2,00 bis 1,50
1,50 bis 1,00
1,00 bis 0,75
0,75 bis 0,50
0,50 bis 0,25
0,25 bis 0,05
0,05 bis -0,05
-0,05 bis -0,25
-0,25 bis -0,50
-0,50 bis -0,75
-0,75 bis -1,00
-1,00 bis -1,50
-1,50 bis -2,00
< -2,00
Grundeigentum
Freistaat
Siechenbach
Tittmoning
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Legende
5 Fkm

nur im HZ benetzt
nur im Ist benetzt
Grundeigentum
Freistaat
Siechenbach
Tittmoning

Differenz Karte 2: Herstellungszustand - Istzustand 
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Differenz Karte 1: Herstellungszustand - Istzustand Herstellungszustand: Fließtiefen Q = 10 m/s im Siechenb.

Legende
5 Fkm

Fließtiefen [m]
0,00 bis 0,50
0,50 bis 1,00
1,00 bis 2,00
2,00 bis 4,00
4,00 bis 6,00
6,00 bis 8,00
8,00 bis 10,0
> 10,0

1: 10.000
Dehnz30.07.19

2.6.4.1

Hydraulische Berechnungen
Ist- und Herstellungszustand 
Siechenbach Q = 10 m³/s

Dehnz30.07.19
Spannring19.06.20


